



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ

పత్రికా ప్రకటన

జూలై 17, 2011

ముంబాయిలో జరిగిన హేయమైన బాంబు దాడుల్ని తీవ్రంగా ఖండించండి!

మక్కా మసీదు, మాలెగాం, సమ్ఝౌతా ఎక్స్ప్రెస్ సహా బాంబు పేలుళ్ల సంఘటనలన్నిటిపై

నిష్పాక్షిక, స్వతంత్ర న్యాయవిచారణ జరిపించి దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేయండి!!

జూలై 13, 2011న ముంబాయిలో జరిగిన బాంబు దాడుల్ని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) తీవ్రంగా ఖండిస్తోంది. దాదాపు 20 మంది సామాన్య ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోవడానికి, 80 మందికి పైగా గాయపడడానికి దారితీసిన ఈ వరుస బాంబు పేలుళ్ల సంఘటనను అమానవీయమైనదిగా పరిగణిస్తుంది. నిర్దిష్టంగా ఈ బాంబు పేలుళ్లకు పాల్పడింది ఎవరనేది ఇంకా స్పష్టం కాకుండానే, విచారణ సైతం ప్రారంభం కాకముందే మావోయిస్టు పార్టీకి కూడా ఇందులో ప్రమేయం వుండొచ్చని దోపిడీ పాలకవర్గాలు, వాటి పోలీస్/ఇంటెలిజెన్స్ సంస్థలు కుట్రపూరితంగా, నిరాధారంగా చేస్తున్న ఆరోపణల్ని మా పార్టీ తీవ్రాతితీవ్రంగా ఖండిస్తోంది. పీడిత ప్రజల విముక్తి లక్ష్యంగా పోరాడే మా పార్టీ సామాన్య ప్రజలను టార్గెట్ చేసే, వాళ్లకు ప్రాణనష్టం కలిగించే దాడులకు పాల్పడదని దేశ పీడిత ప్రజానీకానికి స్పష్టంగా తెలుసు. మా పార్టీని టెర్రరిస్టు సంస్థగా, మా న్యాయమైన ప్రజా వుద్యమాన్ని టెర్రరిస్టు ఉద్యమంగా చిత్రించాలనీ, తద్వారా తాము సాగిస్తున్న దారుణ అణచివేతకు, ప్రజలపై సాగిస్తున్న యుద్ధం (ఆపరేషన్ గ్రీన్ హింట్) రెండో దశలో భాగంగా ప్రస్తుతం చేస్తున్న సైన్యం మోహరింపుకు ఆమోదముద్రను పొందాలనే దురుద్దేశ్యంతోనే దోపిడీ పాలకవర్గాలు, వాటికి వంతపాడే కార్పొరేట్ మీడియా మాపై కావాలని నింద మోపుతున్నాయి.

ఇప్పటి వరకు మన దేశంలో జరిగిన బాంబు పేలుళ్ల సంఘటనలన్నిటినీ పరిశీలిస్తే చాలా వాటిలో అసలు దోషులెవరో, బైటికి దోషులుగా చూపెట్టబడుతున్న వాళ్ల వెనుక దాగున్న అసలు నేరస్తులెవరో తేలనే లేదు. హిందూమత పక్షపాతియైన భారత రాజ్యం, దాని ఇంటెలిజెన్స్/నేర విచారణ సంస్థలు, కార్పొరేట్ మీడియా ఇలాంటి పేలుళ్ల సంఘటనలు జరిగిన వెంటనే ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండానే వాటికి బాధ్యులుగా ముస్లింలను, సోకాల్డ్ ఇస్లామిక్ టెర్రరిస్టు సంస్థలను చూపించడం పరిపాటి అయ్యింది. ఇలాంటి దాడులన్నిటికీ ముస్లిం సమాజాన్ని దోషిగా నిలబెట్ట జూసే భారత రాజ్యం, కాంగ్రెస్, బీజేపీ వంటి పాలకపార్టీల నేతలు పన్నిన కుట్రలో భాగంగా, స్వయంగా ఐబీ సృష్టించిన ఇండియన్ ముజాహిదీన్ అనే ఒక బూటకపు సంస్థను ఇటీవల జరిగిన ప్రతి బాంబు పేలుడు సంఘటనలోనూ దోషిగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ ఆరోపణల్లో సత్యాసత్యాల్ని ప్రశ్నించే వాళ్లపై, వీటిపై సమగ్ర/నిష్పక్ష న్యాయవిచారణ జరగాలని కోరేవాళ్లపై ఏకంగా దేశద్రోహులనే ముద్ర వేస్తూ కార్పొరేట్ మీడియా ప్రభువులు, పాలకవర్గాల తొత్తు మేధావులు నిర్దేశితంగా, ఆవేశపూరితంగా, దాడిపూర్వకంగా విరుచుకుపడుతున్నారు. దాంతో అసలు వాస్తవాల్ని తెలుసుకునే అవకాశం మెజారిటీ ప్రజలకు కలగకుండానే పోతున్నది. నిజానిజాల్ని వెలికితీయాలని అడగకుండా వుండడం దేశభక్తికి, అడగడం దేశద్రోహానికి గీటురాయిగా మారిపోవడం ప్రపంచంలో అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్యం అని చెప్పబడే మన దేశంలో అతి పెద్ద విచిత్రం!

గతంలో జరిగిన మక్కా మసీదు, మాలెగాం, సమ్ఝౌతా ఎక్స్ప్రెస్ బాంబు పేలుళ్ల కేసుల్లో పోలీసులు వందలాది నిర్దోషులైన ముస్లింలను, ముఖ్యంగా యువకుల్ని అరెస్టు చేసి, అమానవీయ హింసలకు గురి చేసి తప్పుడు కేసుల్లో జైలుపాలు చేశారు. ఎంతో మందిని బూటకపు ఎన్కౌంటర్లలో చంపేశారు. తర్వాతి కాలంలో ఈ దారుణ సంఘటనలకు పాల్పడ్డది సంఘ మురా (ఆర్ఎస్ఎస్)కు చెందిన హిందూ మత దురహంకార సంస్థలని అనేక ఆధారాలు లభించినా బాధిత ముస్లింలకు న్యాయం జరగనే లేదు. అభినవ్ భారత్, హిందూ డిఫెన్స్ ఫోర్స్, రాష్ట్రీయ జాగరణ్ మంచ్, బజరంగ్ దళ్, విశ్వహిందూ పరిషత్ తదితర హిందూ టెర్రరిస్టు సంస్థల నేతలెవరికీ ఇప్పటి వరకు శిక్ష పడింది లేదు. అదే సమయంలో పార్లమెంట్పై దాడి కేసులో అష్టల్ గురుకు, గత మార్చి 1న గోద్రా రైలు దహనకాండ కేసులో 11 మంది ముస్లింలకు ఉరిశిక్ష విధిస్తూ తీర్పులివ్వడం రాజ్యం ముస్లిం వ్యతిరేక, హిందూ మతతత్వ అనుకూల స్వభావానికి మచ్చుతునకలు. రెండు వేల మందికి పైగా అమాయక ముస్లింల నరమేధానికి బాధ్యులైన నరేంద్ర మోది వంటి హంతకులు బోర విరుచుకొని ఊరేగుతుండగా, అసంబద్ధమైన, అరకొర సాక్ష్యాలుతో ముస్లింలకు శిక్షలు విధించడం ద్వారా రాజ్యం ముస్లిం ప్రజలను తీవ్ర అసంతృప్తికి, ఆక్రోశానికి గురి చేసింది.

బాబ్రీ మసీదు విధ్వంసం, గుజరాత్ నరమేధం తదితర కారణాలతో ముస్లిం సమాజంలో, ముఖ్యంగా యువజనులలో ఒక పెద్ద సెక్షన్ భారత పాలక వర్గాలపై తీవ్ర అసంతృప్తితో వున్నారనేది ఒక వాస్తవం. ఈ అసంతృప్తి నుండి కొన్ని ఇస్లామిక్ సంస్థలు పుట్టుకువచ్చాయనేది నిరాకరించ వీలు లేని మరో వాస్తవం. ఈ పరిస్థితిని ఆసరా చేసుకొని, ఇలాంటి సంస్థలను చేరదీసి లేదా వాటిని కుట్రపూరితంగా తప్పు తోప

పట్టించి, కొన్ని కొత్త సంస్థల్ని పుట్టించి భారత్, పాకిస్తాన్ రెండింటికీ చెందిన ఆర్ఎడబ్ల్యూ (రా), ఐబీ, ఐఎస్ఐ వంటి గూఢచర్య సంస్థలు తమ స్వార్థ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం రెండు దేశాల్లోనూ ఇలాంటి బాంబు పేలుళ్లు, దాడులు చేయిస్తున్నాయి. అసంతృప్తి, ఆవేశాలతో వున్న ముస్లిం యువకులు ఎందరో ఈ వచ్చులో చిక్కుకొని తమ అసలు శత్రువులవరో తెలుసుకోలేక, ఇలాంటి మతిలేని హింసాత్మక చర్యలలో పాల్గొంటున్నారు. సామాన్య ప్రజల దుర్మరణానికి కారకులవుతున్నారు. ఇది ఎలాంటి విషవలయం అంటే ఈ యువకులకు తమను పరదా చాటు నుండి నడిపిస్తున్నది ఎవరనే విషయం గానీ, ఇలాంటి దాడులతో ఏ వర్గాలకు ప్రయోజనం కలుగుతున్నదనే విషయం గానీ తెలియదు కూడా.

మరోవైపు మాలేగాం, మక్కా మసీదు, సమ్రుఖాతా ఎక్స్ప్రెస్ పేలుళ్ల సంఘటనలకు పాల్పడ్డది 'అభినవ్ భారత్' అనే సంఘ్ ముఠా (ఆర్ఎస్ఎస్)కు చెందిన సంస్థ అని స్పష్టమైన ఆధారాలు లభించిన తర్వాత కాషాయ్ టెర్రరిజాన్ని ఒక ప్రమాదకరమైన ధోరణిగా దేశ ప్రజలు గుర్తించే క్రమం మొదలైంది. ఆ తర్వాత ఆజ్ఞేర్ పెరిఫ్ పేలుడుకు పాల్పడింది కూడా కాషాయ్ టెర్రరిస్టులేనని బైట పడిన తర్వాత మొత్తంగానే మన దేశంలో వివిధ చోట్లలో జరిగిన పేలుళ్ల సంఘటలపై ఇప్పటి వరకు జరిగిన విచారణలన్నిటినీ సమీక్షించాలనే డిమాండ్ ముందుకొచ్చింది. మాలేగాం, హైద్రాబాద్లకు చెందిన పోలీసు అత్యాచారాలకు గురైన ముస్లిం యువజనులు ప్రభుత్వం తమకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకత్వంలోని యూపీఏ ప్రభుత్వం పైకి మాట్లాడేది ఏమైనప్పటికీ తన స్వార్థ రాజకీయ ప్రయోజనాల రీత్యా కాషాయ్ టెర్రరిజంతో అంటకాగుతూ ఈ డిమాండ్లను పెడచెవిని పెడుతూ వస్తున్నది. సాధారణంగా హిందూ మతతత్వానికి వత్తాను పలికే కార్పొరేట్ మీడియా ఆధారాలు లేకుండానే ముస్లింలపై, ఇస్లామిక్ సంస్థలపై ఎంతైతే దూకుడుగా విరుచుకుపడుతుందో, అదే సమయంలో వివిధ బాంబు పేలుళ్ల సంఘటనలలో కాషాయ్ టెర్రరిస్టు సంస్థల ప్రమేయం వుందని స్పష్టమైన ఆధారాలు బైటపడినప్పటికీ దానిపై వీలైనంత తక్కువ రిపోర్ట్ చేస్తున్నది లేదా తొక్కిపడుతున్నది.

ఈ నేపథ్యం నుండి చూసినపుడు జూలై 13 ముంబాయి బాంబు పేలుళ్లకు పాల్పడింది కూడా కాషాయ్ టెర్రరిస్టు సంస్థలు లేదా స్వయంగా ఐబీ, రా వంటి గూఢచర్య సంస్థలు ప్రాయోజితం చేసిన సోకాల్డ్ ఇస్లామిక్ మిలిటెంట్ సంస్థలు కావడానికి అవకాశాలున్నాయి. లేదా పోలీసు అధికారులతో, పాలకవర్గ రాజకీయ నాయకులతో కుమ్మక్కయిన మాఫియా ముఠాలు కూడా ఈ దాడులకు పాల్పడి వుండొచ్చు. చేసింది ఎవరైనా ఇలాంటి మతిలేని హింసాత్మక చర్యల ద్వారా పాలకవర్గాలకే ప్రయోజనాలున్నాయి. మొదటిది, తక్షణం దేశంలో మందుతున్న సమస్యలుగా ముందున్న అధికధరలు, అవినీతి, కుంభకోణాలు, నల్లదనం, స్విస్ బ్యాంక్ ఖాతాలు వంటి వాటి నుండి ప్రజల దృష్టిని మళ్లించడం. రెండోది, టెర్రరిజాన్ని అతి పెద్ద ప్రమాదంగా చూపెట్టి మరిన్ని క్రూర చట్టాల్ని తేవడం, లక్షల కోట్ల ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగపర్చుతూ సామ్రాజ్యవాద దేశాల నుండి పెద్ద ఎత్తున ఆయుధాల్ని, సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని కొనుగోలు చేసి అణిచివేత యంత్రాంగం కోరల్ని మరింత పదునుదేర్చడం. మూడోది, అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదం 'టెర్రరిజంపై యుద్ధం' పేరుతో ప్రారంభించిన దురాక్రమణ యుద్ధాలకు, దాడులకు, బెదిరింపులకు ప్రత్యక్షంగానో, పరోక్షంగానో మద్దతు తెలుపుతూ దక్షిణాసియా ప్రాంతంలో దానికి జూనియర్ భాగస్వామిగా వ్యవహరిస్తున్న భారత్ రాజ్యం హోంల్యాండ్ సెక్యూరిటీ, పౌర అణు ఒప్పందం తదితర దేశద్రోహకర ఒప్పందాలతో దేశాన్ని మరింతగా సామ్రాజ్యవాదానికి దాసోహం చేయడం. నాల్గోది, ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక, సామ్రాజ్యవాద అనుకూల నయా ఉదార విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పెల్లుబుకుతున్న ప్రజా వుద్యమాల్ని, పెంపొందుతున్న మావోయిస్టు విప్లవోద్యమాన్ని సైనికంగా అణచివేయడానికి టెర్రరిజం బూచిని చూపెట్టి ప్రజాభీష్టాన్ని అనుకూలంగా మల్చుకోవడం. ఇక ఆధారాలు లేనప్పటికీ ప్రతిసారీ ఇలాంటి పేలుళ్లకు ముస్లింలను, ఇస్లామిక్ సంస్థలను బాధ్యులుగా చేయడం ద్వారా హిందూ వోట్ బ్యాంకును సంఘటితపర్చుకోవడం, మొత్తంగానే దేశ ప్రజల మౌలిక సమస్యలైన తిండి, బట్ట, గూడు, అధికధరలు, నిరుద్యోగం, పేదరికం, ఆకలిచావులు, విస్తాపన వంటి వాటి నుండి దృష్టిని మళ్లించి తమ దోపిడీ పాలనను నిరాటంకంగా కొనసాగించడం కాంగ్రెస్, బీజేపీ రెండింటికీ, అవి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న భూస్వామ్య, దళారీ పెట్టుబడిదారీ వర్గాలకూ అవసరం.

కాబట్టి ముంబాయి పేలుళ్లకు బాధ్యులెవరనేది నిష్పక్షపాతమైన, స్వతంత్రమైన విచారణ ద్వారానే తేలగలదని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) అభిప్రాయపడుతున్నది. పాలకవర్గాలు, వాళ్ల ఇంటలిజెన్స్ సంస్థలు, కార్పొరేట్ మీడియా ఉన్మాదపూరితంగా, ఏకపక్షంగా, నిర్దేశితంగా చేసే ప్రచారానికి, అపోహలకు, పూర్వభావనలకు బలి కావద్దని మా పార్టీ దేశ ప్రజలకు, ప్రజాస్వామికవాదులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది. ఈ పేలుళ్లకు బాధ్యులైన వాళ్లను బైటికి ఈడ్చి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేయాలని మా పార్టీ కోరుతున్నది. అదే సమయంలో 1992 నుండి ఇప్పటి వరకు జరిగిన బాంబు పేలుళ్ల సంఘటనలన్నిటిపై నిష్పక్షపాత, స్వతంత్ర పునర్విచారణ జరపాలని, తప్పుడు కేసులతో జైళ్లలో మగ్గుతున్న ముస్లింలను, క్రైస్తవులను బేషరతుగా విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాల్ని డిమాండ్ చేయాలని మా పార్టీ దేశ ప్రజలకు పిలుపునిస్తున్నది. బాబ్రీ మసీదు విధ్వంసానికి, గుజరాత్ నరమేధం, కంధమాల్ (ఒడిషా) దాడులు సహా దేశంలో మైనారిటీ మతస్తులపై జరిగిన దాడులన్నిటికీ బాధ్యులైన కాషాయ్ టెర్రరిస్టు నేతలను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేయాలనీ, హిందూ మత దురహంకారాన్ని, అన్ని రకాల మత ఛాందసవాదాల్ని ఖండించాలనీ మా పార్టీ దేశ ప్రజలందరినీ కోరుతున్నది.



(అభయ్)

అధికార ప్రతినిధి

కేంద్ర కమిటీ

సీపీఐ (మావోయిస్టు)